환경표지 인증서

1. **상 호**: 로얄앤컴퍼니(주)

2. 사업자등록번호: 122-81-06434

3. 소 재 지:경기도 화성시 팔단면 시청로 895-20 1층

4. 공장·사업장소재지: 경기도 화성시 팔단면 시청로 895-20

5. 대 표 자 성 명: 정훈

6. 대 상 제 품: EL221. 절수형 수도꼭지

7. 상표명/용도·제공서비스: 별첨이기

8. 인 증 기 간: 2020.10.19 부터 2022.08.27 까지

9. 인 증 사 유: "자원순환성 향상, 유해물질 감소"

「환경기술 및 환경산업 지원법」 제17조제3항, 같은 법 시행령 제23조제2항 및 같은 법 시행규칙 제34조제2항에 따라 환경표지대상제품의 인증기준에 적합하므로 환경표지의 사용을 인증합니다.

※최초교부: 2008.08.28

2021년 07월 07일

한국환경산업기술원

※ 한국환경산업기술원은 「환경기술 및 환경산업 지원법」 제31조제2항 및 같은 법 시행령 제33조제8항에 따라 환경부장관으로부터 환경표지 인증에 관한 업무를 위탁받은 기관입니다.

사실확인 : 1577-7360

제 5960 호

기본상표명	파생상표명	용도·제공서비스
RLSA10		절수형 수도꼭지(세면용, 대불이)

RLS110

RLSJ10-U3

RLSG10

RLSD10

RLSE10

RLSF10-R1

RLSF10-R2

RLSL10

RLSJ10-U2

RLSD10-V7

제 5960 호

기본상표명	파생상표명	용도·제공서비스
	RLSM10	
	RLS710AP1GDE	
	RLSV10-V9	
	RLSV10	
	RLST14	
	RLSC12	
	RLH620-D2	
RKSD20		절수형 수도꼭지(주방용, 대불이)
	RKS120	
	RKS130	
	RKSF20-R2	

제	5960	충
77	טסעכ ו	_&

기본상표명	파생상표명	용도ㆍ제공서비스	
	RKSL20		
	RKSJ20-U3		
	RKS140		
	RKSD40		
	RKST40		
	RKSQ20		
	RKST50		
	RKS141		
	RKS142		
	RKSU40		
	RKST41		

[별첨]4 / 6

제 5960 호

기본상표명	파생상표명	용도·제공서비스
	RKST42	
	RKST60	
	RKS220	
	RKSU60	
	RKS145	
	RKST45	
	RKS146 = 1 3	
	RKST46	
	RKS756	
RBSA00		절수형 수도꼭지(샤워욕조용, 벽불이)
	RBSJ00-U3	

[별첨]5 / 6

제 5960 호

기본상표명	파생상표명	용도·제공서비스
	RBSL00	
	RBSE00	
	RBSF00-R1	
	RBSD00	
	RBS120	
RBSMOO	환경	절수형 수도꼭지(샤워용, 벽붙이)
	RBSV00-V9	
	RBSV00	
	RBT300	
RBT700		절수형 수도꼭지(샤워욕조용, 자동온도조절식, 벽불이)

[별첨]6 / 6

제	5960	호

기본상표명	파생상표명	용도·제공서비스
RLE600		절수형 수도꼭지(전자감응 즉시지수방식, 공중화장실용, 대불이)

